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Våra hus och hem är fulla av saker med affektionsvärde. 
Farmors gamla linneskåp. Mormors chiffonjé med finporslinet. 
Det 100-åriga pianot som generationer har spelat på. Tavlorna,
fotona med både levande och bortgångna människor i familjen 
och släkten. Bokhyllor fyllda med böcker, stora, som små. 
Inbundna och pocket. Några av oss har familjeklenoder i 
smyckeskrinet, några av oss har dem i garaget. Det finns saker 
som vi verkligen brinner för och vårdar och tar hand om.

Sedan finns de saker som vi konsumerar. TV-apparater, bilar 
och kläder. Vi handlar konsumtionsvaror på nätet och handlar 
mat på Foodora. Förgängliga ting som behövs för att ekonomin 
ska fungera, både lokalt och i världen. 

Saker, grejer, tillhörigheter, utrustning, ägodelar. Alla har de ett 
gemensamt - risken är att man blir ägd av alla de saker man 
äger. Allt vi äger måste till slut vårdas för att bestå och hålla 
värdet. En bil måste servas, smycken försäkras och elektronik 
repareras. När våren kommer måste bildäck bytas, trottoarer 
sopas, gräsmattor gödslas och altaner oljas in. Allt detta är gott 
nog, och måste naturligtvis skötas, men vad är det egentligen 
som behöver vårdas i livet?

"Samla inte skatter här på jorden, där mal och mask förstör och 
tjuvar bryter sig in och stjäl. Samla skatter i himlen...Ty där din 
skatt är, där kommer också ditt hjärta att vara”, står det i 
Matteusevangeliet kap. 6 Jesus ställer sig frågan, och även till 
oss, vad som är viktigt i livet. Förgängliga grejer kan gå sönder, 
rosta eller blir stulna. Kanske är det en mänsklig drift att jaga 
status och ägodelar. Kanske, menar han, ska vi istället skapa 
goda relationer och generera eviga värden såsom kärlek, tro, 
goda gärningar och göra världen lite bättre. Det som man först 
och främst tänker på, menar Jesus, skapar våra föreställningar 
och formar våra liv. Är det framgång och status som formar oss 
eller är det hjärtats kärlek till andra som formar oss?

För några år sedan hyrde jag en bil av ett biluthyrningsföretag. 
När jag skulle lämna tillbaka den fotograferades den i en 
jättestor fotoautomat och någon dag senare fick jag ett mail om 
att jag hade skrapat fälgarna på bilen. Och mycket riktigt, på 
fotona såg jag några mikroskopiskt små repor som jag var 
tvungen att betala, annars hamnade jag hos inkassoföretag. 
Något har gått fel med mänskligheten när vi ska skärskåda våra 
saker eller grejer in på mikroskopisk nivå för att upptäcka fel och 
brister.

Det räcker med att se alla de fel och brister hos sig själv för att 
förstå att världen behöver ett annat sätt att se på livet. Livet 
behöver vägas på guldvåg varje dag som vi får en ny dag till oss. 
Så värdefullt är livet och relationerna med varandra. Inga 
skapade ting kan äga oss i en mening - att vi ska vara slavar 
under de saker som äger oss. För Gud äger oss. Gud har skapat 
oss. Gud har gett oss förmågan att använda goda gärningar mot 
varandra. 

Så lät oss göra det i sommar. Låt oss dela med oss en liten del 
av himmelriket till de som behöver det!

Glad sommar!

RRiicchhaarrdd  MMeellllggrreenn,,  kkyyrrkkoohheerrddee  
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äger.Allt vi äger måstetillslut vårdas för att beståoch hålla
värdet.En bil måste servas, smycken försäkras och elektronik 
repareras. När våren kommer måstebildäck bytas, trottoarer 
sopas,gräsmattor gödslas och altaner oljas in. Allt detta är gott
nog,och måste naturligtvis skötas, men vad är det egentligen 
som behöver vårdas i livet?

"Samlainteskatter här på jorden,där mal och mask förstör och 
tjuvar bryter sig in ochstjäl. Samla skatter i himlen...Ty där din 
skatt är, där kommer också ditthjärtaatt vara”, står det i 
Matteusevangelietkap. 6 Jesusställer sig frågan,och även till
oss, vad som är viktigt i livet.Förgängligagrejer kan gåsönder,
rostaeller blir stulna.Kanske är det en mänsklig drift attjaga
status och ägodelar. Kanske, menar han, ska vi istället skapa
godarelationer och generera evigavärden såsom kärlek, tro, 
godagärningar och göravärlden lite bättre. Det somman först 
och främst tänker på, menar Jesus,skapar våra föreställningar 
och formar våra liv. Är det framgång och status som formar oss
eller är det hjärtats kärlek till andra somformar oss?

För några år sedan hyrde jag en bil av ett biluthyrningsföretag. 
När jag skulle lämnatillbaka den fotograferades den i en 
jättestor fotoautomatoch någon dag senare fick jag ett mail om 
att jag hade skrapatfälgarna på bilen. Och mycketriktigt, på 
fotonasåg jag några mikroskopisktsmå repor som jag var 
tvungen att betala, annars hamnade jag hos inkassoföretag.
Något har gåttfelmed mänskligheten när vi ska skärskåda våra 
saker eller grejer in på mikroskopisknivåför attupptäcka feloch 
brister.

Det räcker med att se allade feloch brister hos sig själv för att
förstå att världen behöver ett annat sätt att se på livet.Livet 
behöver vägas på guldvåg varjedag somvi får en ny dag till oss. 
Såvärdefullt är livet och relationerna med varandra.Inga
skapade ting kan ägaossi en mening -att vi ska vara slavar 
under de saker somäger oss.För Gudäger oss.Gudhar skapat 
oss. Gudhar gett oss förmågan attanvända godagärningar mot 
varandra.

Så lät ossgöradet i sommar. Låt oss delamed oss en liten del 
av himmelrikettill de sombehöver det!

Glad sommar!

RRiicchhaarrddMMeellllggrreenn,,kkyyrrkkoohheerrddee

Mig äger 
inget….förutom 
Gud.
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Våra husoch hem är fullaav saker med affektionsvärde.
Farmorsgamla linneskåp. Mormors chiffonjémed finporslinet.
Det 100-åriga pianot somgenerationerhar spelat på.Tavlorna,
fotonamed både levande och bortgångna människor i familjen 
och släkten. Bokhyllor fylldamed böcker,stora,som små.
Inbundna och pocket.Några avosshar familjeklenoder i 
smyckeskrinet, några avoss har demi garaget. Det finns saker 
somvi verkligen brinner för och vårdar och tar hand om.

Sedan finns de saker som vi konsumerar.TV-apparater, bilar 
och kläder. Vi handlar konsumtionsvaror pånätetoch handlar 
mat på Foodora.Förgängligating sombehövs för att ekonomin 
ska fungera, bådelokalt och i världen. 

Saker,grejer,tillhörigheter,utrustning,ägodelar. Alla har de ett 
gemensamt -risken är attman blir ägd av allade saker man 
äger.Allt vi äger måstetillslut vårdas för att beståoch hålla
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repareras. När våren kommer måstebildäck bytas, trottoarer 
sopas,gräsmattor gödslas och altaner oljas in. Allt detta är gott
nog,och måste naturligtvis skötas, men vad är det egentligen 
som behöver vårdas i livet?

"Samlainteskatter här på jorden,där mal och mask förstör och 
tjuvar bryter sig in ochstjäl. Samla skatter i himlen...Ty där din 
skatt är, där kommer också ditthjärtaatt vara”, står det i 
Matteusevangelietkap. 6 Jesusställer sig frågan,och även till
oss, vad som är viktigt i livet.Förgängligagrejer kan gåsönder,
rostaeller blir stulna.Kanske är det en mänsklig drift attjaga
status och ägodelar. Kanske, menar han, ska vi istället skapa
godarelationer och generera evigavärden såsom kärlek, tro, 
godagärningar och göravärlden lite bättre. Det somman först 
och främst tänker på, menar Jesus,skapar våra föreställningar 
och formar våra liv. Är det framgång och status som formar oss
eller är det hjärtats kärlek till andra somformar oss?

För några år sedan hyrde jag en bil av ett biluthyrningsföretag. 
När jag skulle lämnatillbaka den fotograferades den i en 
jättestor fotoautomatoch någon dag senare fick jag ett mail om 
att jag hade skrapatfälgarna på bilen. Och mycketriktigt, på 
fotonasåg jag några mikroskopisktsmå repor som jag var 
tvungen att betala, annars hamnade jag hos inkassoföretag.
Något har gåttfelmed mänskligheten när vi ska skärskåda våra 
saker eller grejer in på mikroskopisknivåför attupptäcka feloch 
brister.

Det räcker med att se allade feloch brister hos sig själv för att
förstå att världen behöver ett annat sätt att se på livet.Livet 
behöver vägas på guldvåg varjedag somvi får en ny dag till oss.
Såvärdefullt är livet och relationerna med varandra.Inga
skapade ting kan ägaossi en mening -att vi ska vara slavar 
under de saker somäger oss.För Gudäger oss.Gudhar skapat
oss. Gudhar gett oss förmågan attanvända godagärningar mot 
varandra.

Så lät ossgöradet i sommar. Låt oss delamed oss en liten del 
av himmelrikettill de sombehöver det!

Glad sommar!
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Våra husoch hem är fullaav saker med affektionsvärde.
Farmorsgamla linneskåp. Mormors chiffonjémed finporslinet.
Det 100-åriga pianot somgenerationerhar spelat på.Tavlorna,
fotonamed både levande och bortgångna människor i familjen 
och släkten. Bokhyllor fylldamed böcker,stora,som små.
Inbundna och pocket.Några avosshar familjeklenoder i 
smyckeskrinet, några avoss har demi garaget. Det finns saker 
somvi verkligen brinner för och vårdar och tar hand om.

Sedan finns de saker som vi konsumerar.TV-apparater, bilar 
och kläder. Vi handlar konsumtionsvaror pånätetoch handlar 
mat på Foodora.Förgängligating sombehövs för att ekonomin 
ska fungera, bådelokalt och i världen. 

Saker,grejer,tillhörigheter,utrustning,ägodelar. Alla har de ett 
gemensamt -risken är attman blir ägd av allade saker man 
äger.Allt vi äger måstetillslut vårdas för att beståoch hålla
värdet.En bil måste servas, smycken försäkras och elektronik 
repareras. När våren kommer måstebildäck bytas, trottoarer 
sopas,gräsmattor gödslas och altaner oljas in. Allt detta är gott
nog,och måste naturligtvis skötas, men vad är det egentligen 
som behöver vårdas i livet?

"Samlainteskatter här på jorden,där mal och mask förstör och 
tjuvar bryter sig in ochstjäl. Samla skatter i himlen...Ty där din 
skatt är, där kommer också ditthjärtaatt vara”, står det i 
Matteusevangelietkap. 6 Jesusställer sig frågan,och även till
oss, vad som är viktigt i livet.Förgängligagrejer kan gåsönder,
rostaeller blir stulna.Kanske är det en mänsklig drift attjaga
status och ägodelar. Kanske, menar han, ska vi istället skapa
godarelationer och generera evigavärden såsom kärlek, tro, 
godagärningar och göravärlden lite bättre. Det somman först 
och främst tänker på, menar Jesus,skapar våra föreställningar 
och formar våra liv. Är det framgång och status som formar oss
eller är det hjärtats kärlek till andra somformar oss?

För några år sedan hyrde jag en bil av ett biluthyrningsföretag. 
När jag skulle lämnatillbaka den fotograferades den i en 
jättestor fotoautomatoch någon dag senare fick jag ett mail om 
att jag hade skrapatfälgarna på bilen. Och mycketriktigt, på 
fotonasåg jag några mikroskopisktsmå repor som jag var 
tvungen att betala, annars hamnade jag hos inkassoföretag.
Något har gåttfelmed mänskligheten när vi ska skärskåda våra 
saker eller grejer in på mikroskopisknivåför attupptäcka feloch 
brister.

Det räcker med att se allade feloch brister hos sig själv för att
förstå att världen behöver ett annat sätt att se på livet.Livet 
behöver vägas på guldvåg varjedag somvi får en ny dag till oss.
Såvärdefullt är livet och relationerna med varandra.Inga
skapade ting kan ägaossi en mening -att vi ska vara slavar 
under de saker somäger oss.För Gudäger oss.Gudhar skapat
oss. Gudhar gett oss förmågan attanvända godagärningar mot 
varandra.

Så lät ossgöradet i sommar. Låt oss delamed oss en liten del 
av himmelrikettill de sombehöver det!

Glad sommar!
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Våra hus och hem är fulla av saker med affektionsvärde. 
Farmors gamla linneskåp. Mormors chiffonjé med finporslinet.
Det 100-åriga pianot som generationer har spelat på. Tavlorna,
fotona med både levande och bortgångna människor i familjen 
och släkten. Bokhyllor fyllda med böcker, stora, som små.
Inbundna och pocket. Några av oss har familjeklenoder i 
smyckeskrinet, några av oss har dem i garaget. Det finns saker 
som vi verkligen brinner för och vårdar och tar hand om.

Sedan finns de saker som vi konsumerar. TV-apparater, bilar 
och kläder. Vi handlar konsumtionsvaror på nätet och handlar 
mat på Foodora. Förgängliga ting som behövs för att ekonomin 
ska fungera, både lokalt och i världen. 

Saker, grejer, tillhörigheter, utrustning, ägodelar. Alla har de ett 
gemensamt - risken är att man blir ägd av alla de saker man 
äger. Allt vi äger måste till slut vårdas för att bestå och hålla
värdet. En bil måste servas, smycken försäkras och elektronik 
repareras. När våren kommer måste bildäck bytas, trottoarer 
sopas, gräsmattor gödslas och altaner oljas in. Allt detta är gott
nog, och måste naturligtvis skötas, men vad är det egentligen 
som behöver vårdas i livet?

"Samla inte skatter här på jorden, där mal och mask förstör och 
tjuvar bryter sig in och stjäl. Samla skatter i himlen...Ty där din 
skatt är, där kommer också ditt hjärta att vara”, står det i 
Matteusevangeliet kap. 6 Jesus ställer sig frågan, och även till
oss, vad som är viktigt i livet. Förgängliga grejer kan gå sönder,
rosta eller blir stulna. Kanske är det en mänsklig drift att jaga
status och ägodelar. Kanske, menar han, ska vi istället skapa
goda relationer och generera eviga värden såsom kärlek, tro, 
goda gärningar och göra världen lite bättre. Det som man först 
och främst tänker på, menar Jesus, skapar våra föreställningar 
och formar våra liv. Är det framgång och status som formar oss
eller är det hjärtats kärlek till andra som formar oss?

För några år sedan hyrde jag en bil av ett biluthyrningsföretag. 
När jag skulle lämna tillbaka den fotograferades den i en 
jättestor fotoautomat och någon dag senare fick jag ett mail om 
att jag hade skrapat fälgarna på bilen. Och mycket riktigt, på 
fotona såg jag några mikroskopiskt små repor som jag var 
tvungen att betala, annars hamnade jag hos inkassoföretag.
Något har gått fel med mänskligheten när vi ska skärskåda våra 
saker eller grejer in på mikroskopisk nivå för att upptäcka fel och 
brister.

Det räcker med att se alla de fel och brister hos sig själv för att
förstå att världen behöver ett annat sätt att se på livet. Livet 
behöver vägas på guldvåg varje dag som vi får en ny dag till oss.
Så värdefullt är livet och relationerna med varandra. Inga
skapade ting kan äga oss i en mening - att vi ska vara slavar 
under de saker som äger oss. För Gud äger oss. Gud har skapat
oss. Gud har gett oss förmågan att använda goda gärningar mot 
varandra.

Så lät oss göra det i sommar. Låt oss dela med oss en liten del 
av himmelriket till de som behöver det!

Glad sommar!
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Våra hus och hem är fulla av saker med affektionsvärde. 
Farmors gamla linneskåp. Mormors chiffonjé med finporslinet. 
Det 100-åriga pianot som generationer har spelat på. Tavlorna,
fotona med både levande och bortgångna människor i familjen 
och släkten. Bokhyllor fyllda med böcker, stora, som små. 
Inbundna och pocket. Några av oss har familjeklenoder i 
smyckeskrinet, några av oss har dem i garaget. Det finns saker 
som vi verkligen brinner för och vårdar och tar hand om.

Sedan finns de saker som vi konsumerar. TV-apparater, bilar 
och kläder. Vi handlar konsumtionsvaror på nätet och handlar 
mat på Foodora. Förgängliga ting som behövs för att ekonomin 
ska fungera, både lokalt och i världen. 

Saker, grejer, tillhörigheter, utrustning, ägodelar. Alla har de ett 
gemensamt - risken är att man blir ägd av alla de saker man 
äger. Allt vi äger måste till slut vårdas för att bestå och hålla 
värdet. En bil måste servas, smycken försäkras och elektronik 
repareras. När våren kommer måste bildäck bytas, trottoarer 
sopas, gräsmattor gödslas och altaner oljas in. Allt detta är gott 
nog, och måste naturligtvis skötas, men vad är det egentligen 
som behöver vårdas i livet?

"Samla inte skatter här på jorden, där mal och mask förstör och 
tjuvar bryter sig in och stjäl. Samla skatter i himlen...Ty där din 
skatt är, där kommer också ditt hjärta att vara”, står det i 
Matteusevangeliet kap. 6 Jesus ställer sig frågan, och även till 
oss, vad som är viktigt i livet. Förgängliga grejer kan gå sönder, 
rosta eller blir stulna. Kanske är det en mänsklig drift att jaga 
status och ägodelar. Kanske, menar han, ska vi istället skapa 
goda relationer och generera eviga värden såsom kärlek, tro, 
goda gärningar och göra världen lite bättre. Det som man först 
och främst tänker på, menar Jesus, skapar våra föreställningar 
och formar våra liv. Är det framgång och status som formar oss 
eller är det hjärtats kärlek till andra som formar oss?

För några år sedan hyrde jag en bil av ett biluthyrningsföretag. 
När jag skulle lämna tillbaka den fotograferades den i en 
jättestor fotoautomat och någon dag senare fick jag ett mail om 
att jag hade skrapat fälgarna på bilen. Och mycket riktigt, på 
fotona såg jag några mikroskopiskt små repor som jag var 
tvungen att betala, annars hamnade jag hos inkassoföretag. 
Något har gått fel med mänskligheten när vi ska skärskåda våra 
saker eller grejer in på mikroskopisk nivå för att upptäcka fel och 
brister.

Det räcker med att se alla de fel och brister hos sig själv för att 
förstå att världen behöver ett annat sätt att se på livet. Livet 
behöver vägas på guldvåg varje dag som vi får en ny dag till oss. 
Så värdefullt är livet och relationerna med varandra. Inga 
skapade ting kan äga oss i en mening - att vi ska vara slavar 
under de saker som äger oss. För Gud äger oss. Gud har skapat 
oss. Gud har gett oss förmågan att använda goda gärningar mot 
varandra. 

Så lät oss göra det i sommar. Låt oss dela med oss en liten del 
av himmelriket till de som behöver det!

Glad sommar!
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Våra hus och hem är fulla av saker med affektionsvärde.
Farmors gamla linneskåp. Mormors chiffonjé med finporslinet.
Det 100-åriga pianot som generationer har spelat på. Tavlorna,
fotona med både levande och bortgångna människor i familjen 
och släkten. Bokhyllor fyllda med böcker, stora, som små.
Inbundna och pocket. Några av oss har familjeklenoder i 
smyckeskrinet, några av oss har dem i garaget. Det finns saker 
som vi verkligen brinner för och vårdar och tar hand om.

Sedan finns de saker som vi konsumerar. TV-apparater, bilar 
och kläder. Vi handlar konsumtionsvaror på nätet och handlar 
mat på Foodora. Förgängliga ting som behövs för att ekonomin 
ska fungera, både lokalt och i världen. 

Saker, grejer, tillhörigheter, utrustning, ägodelar. Alla har de ett 
gemensamt - risken är att man blir ägd av alla de saker man 
äger. Allt vi äger måste till slut vårdas för att bestå och hålla
värdet. En bil måste servas, smycken försäkras och elektronik 
repareras. När våren kommer måste bildäck bytas, trottoarer 
sopas, gräsmattor gödslas och altaner oljas in. Allt detta är gott
nog, och måste naturligtvis skötas, men vad är det egentligen 
som behöver vårdas i livet?

"Samla inte skatter här på jorden, där mal och mask förstör och 
tjuvar bryter sig in och stjäl. Samla skatter i himlen...Ty där din 
skatt är, där kommer också ditt hjärta att vara”, står det i 
Matteusevangeliet kap. 6 Jesus ställer sig frågan, och även till
oss, vad som är viktigt i livet. Förgängliga grejer kan gå sönder,
rosta eller blir stulna. Kanske är det en mänsklig drift att jaga
status och ägodelar. Kanske, menar han, ska vi istället skapa
goda relationer och generera eviga värden såsom kärlek, tro, 
goda gärningar och göra världen lite bättre. Det som man först 
och främst tänker på, menar Jesus, skapar våra föreställningar 
och formar våra liv. Är det framgång och status som formar oss
eller är det hjärtats kärlek till andra som formar oss?

För några år sedan hyrde jag en bil av ett biluthyrningsföretag. 
När jag skulle lämna tillbaka den fotograferades den i en 
jättestor fotoautomat och någon dag senare fick jag ett mail om 
att jag hade skrapat fälgarna på bilen. Och mycket riktigt, på 
fotona såg jag några mikroskopiskt små repor som jag var 
tvungen att betala, annars hamnade jag hos inkassoföretag.
Något har gått fel med mänskligheten när vi ska skärskåda våra 
saker eller grejer in på mikroskopisk nivå för att upptäcka fel och 
brister.

Det räcker med att se alla de fel och brister hos sig själv för att
förstå att världen behöver ett annat sätt att se på livet. Livet 
behöver vägas på guldvåg varje dag som vi får en ny dag till oss.
Så värdefullt är livet och relationerna med varandra. Inga
skapade ting kan äga oss i en mening - att vi ska vara slavar 
under de saker som äger oss. För Gud äger oss. Gud har skapat
oss. Gud har gett oss förmågan att använda goda gärningar mot 
varandra.

Så lät oss göra det i sommar. Låt oss dela med oss en liten del 
av himmelriket till de som behöver det!

Glad sommar!

RRiicchhaarrdd MMeellllggrreenn,, kkyyrrkkoohheerrddee
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10/5 Bönsöndagen
Tema: Bönen
Sventorps kyrka, kl. 10.00, Stilla 
mässa, Richard Mellgren
Vretens kyrka, kl. 18.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren

14/5 Kristi Himmelsfärds dag
Tema: Herre över allting
Värsås kyrka, kl. 08.00, Musik på 
kyrkbacken, kyrkfrukost, Per-Arne 
Örnberg, Magnus Carlsson
Suntorps kapell kl. 11.00, 
Friluftsgudstjänst med egen 
kaffekorg, Magnus Carlsson

16/5 Lördag
Varola kyrka, kl. 18.00, Evensong, 
Falbygdens oratoriekör, Magnus 
Carlsson

17/5 Söndagen före Pingst
Tema: Hjälparen kommer
Värsås kyrka, kl. 11.00, Konfirmation 
med mässa, Magnus Carlsson, Emma 
Kilborn, Anette Dahlqvist, Emma 
Sörensen, Susanne Carlsson

24/5 Pingstdagen
Tema: Den heliga Anden
Sventorps kyrka, kl. 18.00, 
Musikgudstjänst, Sventorps kyrkokör 
och V-kören sjunger verk av Bob 
Chilcott, Richard Mellgren

31/5 Heliga Trefaldighets Dag
Tema: Gud – Fader, Son och Ande
Forsby kyrka, kl. 10.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren
Varola kyrka, kl. 18.00, Stilla mässa, 
Richard Mellgren

7/6 Första söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Vårt dop
Suntorps kapell, kl. 10.00, Mässa, 
Magnus Carlsson
Vretens kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, 
Magnus Carlsson

14/6 Andra söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Kallelsen till Guds rike
Sventorps kyrka kl. 10.00, Mässa, 
Richard Mellgren

20/6 Midsommardagen
Tema: Skapelsen
Sventorps församlingshem kl. 10.00, 
Friluftsgudstjänst, vid regn i 
församlingshemmet, medtag fika, 
Richard Mellgren

21/6 Den helige Johannes 
Döparens dag
Tema: Den Högstes profet
Varola, Hembygdsgården Lillegården 
kl. 14.00, Gudstjänst, medtag fika, 
Richard Mellgren

27/6 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, De tre 
sopranerna, Emelie Wilhelmsson, Emma 
Eklund, Agnes Sörensen

28/6 Sjätte söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Att inte döma
Värsås kyrka, kl. 10.00, Ekumenisk 
sommargudstjänst, Stilla mässa, 
Richard Mellgren
Suntorps kapell kl. 18.00, Gudstjänst, 
Kyrksöndag, Richard Mellgren

4/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, Lars-Olof 
Ejstes, Marika Jakobsson, Helena 
Ambertsson

5/7 Apostladagen
Tema: Sänd mig
Sventorps kyrka kl. 10.00, Gudstjänst, 
Malin Wennblom
Värsås Missionskyrka kl. 10.30, 
Ekumenisk sommargudstjänst
Vreten, Ljunghems kyrkoruin kl. 14.00, 
Friluftsgudstjänst (vid regn i kyrkan), 
medtag fika, Malin Wennblom

11/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, Nina Wallgren 
Abrahamson, Josef och Anna 
Abrahamson

12/7 Sjätte söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Efterföljelse
Sventorps kyrka, kl. 10.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren
Värsås Missionskyrka kl. 10.30, 
Ekumenisk sommargudstjänst, Markus 
Dahlqvist
Varola kyrka, kl. 18.00, Stilla mässa, 
Richard Mellgren

18/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, Ugglumsgänget
spelar och sjunger

19/7 Kristi Förklarings dag
Tema: Jesus förhärligad
Värsås Betania kyrka, kl. 10.00, 
Ekumenisk sommargudstjänst, Eva 
Stenvall Granat, Robert Granat
Vretens kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, 
Anette Dahlkvist

25/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, ”Till din 
blomstrande äng”, Gösta Olander, 
Jimmy Rosenberg, Robert Jansson, 
Susanne Carlsson

26/7 Åttonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Andlig klarsyn
Suntorps kapell, kl. 10.00, Stilla mässa, 
Magnus Carlsson
Värsås kyrka, kl. 18.00, Ekumenisk 
sommargudstjänst, En ensemble ur V-
kören sjunger, Magnus Carlsson

2/8 Nionde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Goda förvaltare
Sventorps kyrka, kl. 10.00, Gudstjänst, 
Malin Wennblom

9/8 Tionde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Nådens gåvor
Värsås kyrka, kl. 18.00, Stilla mässa, 
Magnus Carlsson

16/8 Elfte söndagen efter Trefaldighet
Tema: Tro och liv
Sventorps kyrka kl. 10.00, Mässa, Magnus 
Carlsson
Vretens kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, Alice 
Olander-sång, Magnus Carlsson

23/8 Tolfte söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Friheten i Kristus
Sventorps kyrka kl. 10.00, Stilla mässa, 
Magnus Carlsson

30/8 Trettonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Medmänniskan
Suntorps kapell kl. 10.00, Mässa, Richard 
Mellgren
Varola kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren

6/9 Fjortonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Enheten i Kristus
Sventorps kyrka kl. 10.00, Gudstjänst, 
Magnus Carlsson
Varola kyrka, kl. 18.00, Gudstjänst, 
Magnus Carlsson

13/9 Femtonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Ett är nödvändigt
Sventorps kyrka kl. 10.00, Mässa, 
Seniordag med födelsedagsfest, Magnus 
Carlsson
Värsås kyrka kl. 18.00, Förklarad 
gudstjänst, Magnus Carlsson

20/9 Sextonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Döden och livet
Forsby kyrka kl. 10.00, Stilla mässa, 
Eva Posth
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10/5 Bönsöndagen
Tema: Bönen
Sventorps kyrka, kl. 10.00, Stilla 
mässa, Richard Mellgren
Vretens kyrka, kl. 18.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren

14/5 Kristi Himmelsfärds dag
Tema: Herre över allting
Värsås kyrka, kl. 08.00, Musik på 
kyrkbacken, kyrkfrukost, Per-Arne 
Örnberg, Magnus Carlsson
Suntorps kapell kl. 11.00, 
Friluftsgudstjänst med egen 
kaffekorg, Magnus Carlsson

16/5 Lördag
Varola kyrka, kl. 18.00, Evensong, 
Falbygdens oratoriekör, Magnus 
Carlsson

17/5 Söndagen före Pingst
Tema: Hjälparen kommer
Värsås kyrka, kl. 11.00, Konfirmation 
med mässa, Magnus Carlsson, Emma 
Kilborn, Anette Dahlqvist, Emma 
Sörensen, Susanne Carlsson

24/5 Pingstdagen
Tema: Den heliga Anden
Sventorps kyrka, kl. 18.00, 
Musikgudstjänst, Sventorps kyrkokör 
och V-kören sjunger verk av Bob 
Chilcott, Richard Mellgren

31/5 Heliga Trefaldighets Dag
Tema: Gud – Fader, Son och Ande
Forsby kyrka, kl. 10.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren
Varola kyrka, kl. 18.00, Stilla mässa, 
Richard Mellgren

7/6 Första söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Vårt dop
Suntorps kapell, kl. 10.00, Mässa, 
Magnus Carlsson
Vretens kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, 
Magnus Carlsson

14/6 Andra söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Kallelsen till Guds rike
Sventorps kyrka kl. 10.00, Mässa, 
Richard Mellgren

20/6 Midsommardagen
Tema: Skapelsen
Sventorps församlingshem kl. 10.00, 
Friluftsgudstjänst, vid regn i 
församlingshemmet, medtag fika, 
Richard Mellgren

21/6 Den helige Johannes 
Döparens dag
Tema: Den Högstes profet
Varola, Hembygdsgården Lillegården 
kl. 14.00, Gudstjänst, medtag fika, 
Richard Mellgren

27/6 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, De tre 
sopranerna, Emelie Wilhelmsson, Emma 
Eklund, Agnes Sörensen

28/6 Sjätte söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Att inte döma
Värsås kyrka, kl. 10.00, Ekumenisk 
sommargudstjänst, Stilla mässa, 
Richard Mellgren
Suntorps kapell kl. 18.00, Gudstjänst, 
Kyrksöndag, Richard Mellgren

4/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, Lars-Olof 
Ejstes, Marika Jakobsson, Helena 
Ambertsson

5/7 Apostladagen
Tema: Sänd mig
Sventorps kyrka kl. 10.00, Gudstjänst, 
Malin Wennblom
Värsås Missionskyrka kl. 10.30, 
Ekumenisk sommargudstjänst
Vreten, Ljunghems kyrkoruin kl. 14.00, 
Friluftsgudstjänst (vid regn i kyrkan), 
medtag fika, Malin Wennblom

11/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, Nina Wallgren 
Abrahamson, Josef och Anna 
Abrahamson

12/7 Sjätte söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Efterföljelse
Sventorps kyrka, kl. 10.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren
Värsås Missionskyrka kl. 10.30, 
Ekumenisk sommargudstjänst, Markus 
Dahlqvist
Varola kyrka, kl. 18.00, Stilla mässa, 
Richard Mellgren

18/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, Ugglumsgänget
spelar och sjunger

19/7 Kristi Förklarings dag
Tema: Jesus förhärligad
Värsås Betania kyrka, kl. 10.00, 
Ekumenisk sommargudstjänst, Eva 
Stenvall Granat, Robert Granat
Vretens kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, 
Anette Dahlkvist

25/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, ”Till din 
blomstrande äng”, Gösta Olander, 
Jimmy Rosenberg, Robert Jansson, 
Susanne Carlsson

26/7 Åttonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Andlig klarsyn
Suntorps kapell, kl. 10.00, Stilla mässa, 
Magnus Carlsson
Värsås kyrka, kl. 18.00, Ekumenisk 
sommargudstjänst, En ensemble ur V-
kören sjunger, Magnus Carlsson

2/8 Nionde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Goda förvaltare
Sventorps kyrka, kl. 10.00, Gudstjänst, 
Malin Wennblom

9/8 Tionde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Nådens gåvor
Värsås kyrka, kl. 18.00, Stilla mässa, 
Magnus Carlsson

16/8 Elfte söndagen efter Trefaldighet
Tema: Tro och liv
Sventorps kyrka kl. 10.00, Mässa, Magnus 
Carlsson
Vretens kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, Alice 
Olander-sång, Magnus Carlsson

23/8 Tolfte söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Friheten i Kristus
Sventorps kyrka kl. 10.00, Stilla mässa, 
Magnus Carlsson

30/8 Trettonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Medmänniskan
Suntorps kapell kl. 10.00, Mässa, Richard 
Mellgren
Varola kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren

6/9 Fjortonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Enheten i Kristus
Sventorps kyrka kl. 10.00, Gudstjänst, 
Magnus Carlsson
Varola kyrka, kl. 18.00, Gudstjänst, 
Magnus Carlsson

13/9 Femtonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Ett är nödvändigt
Sventorps kyrka kl. 10.00, Mässa, 
Seniordag med födelsedagsfest, Magnus 
Carlsson
Värsås kyrka kl. 18.00, Förklarad 
gudstjänst, Magnus Carlsson

20/9 Sextonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Döden och livet
Forsby kyrka kl. 10.00, Stilla mässa, 
Eva Posth
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10/5 Bönsöndagen
Tema: Bönen
Sventorps kyrka, kl. 10.00, Stilla 
mässa, Richard Mellgren
Vretens kyrka, kl. 18.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren

14/5 Kristi Himmelsfärds dag
Tema: Herre över allting
Värsås kyrka, kl. 08.00, Musik på 
kyrkbacken, kyrkfrukost, Per-Arne 
Örnberg, Magnus Carlsson
Suntorps kapell kl. 11.00, 
Friluftsgudstjänst med egen 
kaffekorg, Magnus Carlsson

16/5 Lördag
Varola kyrka, kl. 18.00, Evensong, 
Falbygdens oratoriekör, Magnus 
Carlsson

17/5 Söndagen före Pingst
Tema: Hjälparen kommer
Värsås kyrka, kl. 11.00, Konfirmation 
med mässa, Magnus Carlsson, Emma 
Kilborn, Anette Dahlqvist, Emma 
Sörensen, Susanne Carlsson

24/5 Pingstdagen
Tema: Den heliga Anden
Sventorps kyrka, kl. 18.00, 
Musikgudstjänst, Sventorps kyrkokör 
och V-kören sjunger verk av Bob 
Chilcott, Richard Mellgren

31/5 Heliga Trefaldighets Dag
Tema: Gud – Fader, Son och Ande
Forsby kyrka, kl. 10.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren
Varola kyrka, kl. 18.00, Stilla mässa, 
Richard Mellgren

7/6 Första söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Vårt dop
Suntorps kapell, kl. 10.00, Mässa, 
Magnus Carlsson
Vretens kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, 
Magnus Carlsson

14/6 Andra söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Kallelsen till Guds rike
Sventorps kyrka kl. 10.00, Mässa, 
Richard Mellgren

20/6 Midsommardagen
Tema: Skapelsen
Sventorps församlingshem kl. 10.00, 
Friluftsgudstjänst, vid regn i 
församlingshemmet, medtag fika, 
Richard Mellgren

21/6 Den helige Johannes 
Döparens dag
Tema: Den Högstes profet
Varola, Hembygdsgården Lillegården 
kl. 14.00, Gudstjänst, medtag fika, 
Richard Mellgren

27/6 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, De tre 
sopranerna, Emelie Wilhelmsson, Emma 
Eklund, Agnes Sörensen

28/6 Sjätte söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Att inte döma
Värsås kyrka, kl. 10.00, Ekumenisk 
sommargudstjänst, Stilla mässa, 
Richard Mellgren
Suntorps kapell kl. 18.00, Gudstjänst, 
Kyrksöndag, Richard Mellgren

4/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, Lars-Olof 
Ejstes, Marika Jakobsson, Helena 
Ambertsson

5/7 Apostladagen
Tema: Sänd mig
Sventorps kyrka kl. 10.00, Gudstjänst, 
Malin Wennblom
Värsås Missionskyrka kl. 10.30, 
Ekumenisk sommargudstjänst
Vreten, Ljunghems kyrkoruin kl. 14.00, 
Friluftsgudstjänst (vid regn i kyrkan), 
medtag fika, Malin Wennblom

11/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, Nina Wallgren 
Abrahamson, Josef och Anna 
Abrahamson

12/7 Sjätte söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Efterföljelse
Sventorps kyrka, kl. 10.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren
Värsås Missionskyrka kl. 10.30, 
Ekumenisk sommargudstjänst, Markus 
Dahlqvist
Varola kyrka, kl. 18.00, Stilla mässa, 
Richard Mellgren

18/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, Ugglumsgänget
spelar och sjunger

19/7 Kristi Förklarings dag
Tema: Jesus förhärligad
Värsås Betania kyrka, kl. 10.00, 
Ekumenisk sommargudstjänst, Eva 
Stenvall Granat, Robert Granat
Vretens kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, 
Anette Dahlkvist

25/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, ”Till din 
blomstrande äng”, Gösta Olander, 
Jimmy Rosenberg, Robert Jansson, 
Susanne Carlsson

26/7 Åttonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Andlig klarsyn
Suntorps kapell, kl. 10.00, Stilla mässa, 
Magnus Carlsson
Värsås kyrka, kl. 18.00, Ekumenisk 
sommargudstjänst, En ensemble ur V-
kören sjunger, Magnus Carlsson

2/8 Nionde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Goda förvaltare
Sventorps kyrka, kl. 10.00, Gudstjänst, 
Malin Wennblom

9/8 Tionde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Nådens gåvor
Värsås kyrka, kl. 18.00, Stilla mässa, 
Magnus Carlsson

16/8 Elfte söndagen efter Trefaldighet
Tema: Tro och liv
Sventorps kyrka kl. 10.00, Mässa, Magnus 
Carlsson
Vretens kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, Alice 
Olander-sång, Magnus Carlsson

23/8 Tolfte söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Friheten i Kristus
Sventorps kyrka kl. 10.00, Stilla mässa, 
Magnus Carlsson

30/8 Trettonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Medmänniskan
Suntorps kapell kl. 10.00, Mässa, Richard 
Mellgren
Varola kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren

6/9 Fjortonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Enheten i Kristus
Sventorps kyrka kl. 10.00, Gudstjänst, 
Magnus Carlsson
Varola kyrka, kl. 18.00, Gudstjänst, 
Magnus Carlsson

13/9 Femtonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Ett är nödvändigt
Sventorps kyrka kl. 10.00, Mässa, 
Seniordag med födelsedagsfest, Magnus 
Carlsson
Värsås kyrka kl. 18.00, Förklarad 
gudstjänst, Magnus Carlsson

20/9 Sextonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Döden och livet
Forsby kyrka kl. 10.00, Stilla mässa, 
Eva Posth
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10/5 Bönsöndagen
Tema: Bönen
Sventorps kyrka, kl. 10.00, Stilla 
mässa, Richard Mellgren
Vretens kyrka, kl. 18.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren

14/5 Kristi Himmelsfärds dag
Tema: Herre över allting
Värsås kyrka, kl. 08.00, Musik på 
kyrkbacken, kyrkfrukost, Per-Arne 
Örnberg, Magnus Carlsson
Suntorpskapell kl. 11.00, 
Friluftsgudstjänst med egen 
kaffekorg, Magnus Carlsson

16/5 Lördag
Varolakyrka, kl. 18.00, Evensong, 
Falbygdens oratoriekör, Magnus 
Carlsson

17/5 Söndagen före Pingst
Tema: Hjälparen kommer
Värsås kyrka, kl. 11.00, Konfirmation 
med mässa, Magnus Carlsson, Emma 
Kilborn, Anette Dahlqvist, Emma 
Sörensen, Susanne Carlsson

24/5 Pingstdagen
Tema: Den heliga Anden
Sventorps kyrka, kl. 18.00, 
Musikgudstjänst, Sventorps kyrkokör 
och V-kören sjunger verk av Bob 
Chilcott, Richard Mellgren

31/5 Heliga Trefaldighets Dag
Tema: Gud –Fader, Son och Ande
Forsby kyrka, kl. 10.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren
Varolakyrka, kl. 18.00, Stilla mässa, 
Richard Mellgren

7/6 Första söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Vårt dop
Suntorpskapell, kl. 10.00, Mässa, 
Magnus Carlsson
Vretens kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, 
Magnus Carlsson

14/6 Andra söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Kallelsen till Guds rike
Sventorps kyrka kl. 10.00, Mässa, 
Richard Mellgren

20/6 Midsommardagen
Tema: Skapelsen
Sventorps församlingshem kl. 10.00, 
Friluftsgudstjänst, vid regn i 
församlingshemmet, medtag fika, 
Richard Mellgren

21/6 Den helige Johannes 
Döparens dag
Tema: Den Högstes profet
Varola, Hembygdsgården Lillegården 
kl. 14.00, Gudstjänst, medtag fika, 
Richard Mellgren

27/6 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, De tre 
sopranerna, Emelie Wilhelmsson, Emma 
Eklund, Agnes Sörensen

28/6 Sjätte söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Att inte döma
Värsås kyrka, kl. 10.00, Ekumenisk 
sommargudstjänst, Stilla mässa, 
Richard Mellgren
Suntorpskapell kl. 18.00, Gudstjänst, 
Kyrksöndag, Richard Mellgren

4/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, Lars-Olof 
Ejstes, Marika Jakobsson, Helena 
Ambertsson

5/7 Apostladagen
Tema: Sänd mig
Sventorps kyrka kl. 10.00, Gudstjänst, 
Malin Wennblom
Värsås Missionskyrka kl. 10.30, 
Ekumenisk sommargudstjänst
Vreten, Ljunghems kyrkoruin kl. 14.00, 
Friluftsgudstjänst (vid regn i kyrkan), 
medtag fika, Malin Wennblom

11/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, Nina Wallgren 
Abrahamson, Josef och Anna 
Abrahamson

12/7 Sjätte söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Efterföljelse
Sventorps kyrka, kl. 10.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren
Värsås Missionskyrka kl. 10.30, 
Ekumenisk sommargudstjänst, Markus 
Dahlqvist
Varolakyrka, kl. 18.00, Stilla mässa, 
Richard Mellgren

18/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, Ugglumsgänget
spelar och sjunger

19/7 Kristi Förklarings dag
Tema: Jesus förhärligad
Värsås Betania kyrka, kl. 10.00, 
Ekumenisk sommargudstjänst, Eva 
Stenvall Granat, Robert Granat
Vretens kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, 
Anette Dahlkvist

25/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, ”Till din 
blomstrande äng”, Gösta Olander, 
Jimmy Rosenberg, Robert Jansson, 
Susanne Carlsson

26/7 Åttonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Andlig klarsyn
Suntorpskapell, kl. 10.00, Stilla mässa, 
Magnus Carlsson
Värsås kyrka, kl. 18.00, Ekumenisk 
sommargudstjänst, En ensemble ur V-
kören sjunger, Magnus Carlsson

2/8 Nionde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Goda förvaltare
Sventorps kyrka, kl. 10.00, Gudstjänst, 
Malin Wennblom

9/8 Tionde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Nådens gåvor
Värsås kyrka, kl. 18.00, Stilla mässa, 
Magnus Carlsson

16/8 Elfte söndagen efter Trefaldighet
Tema: Tro och liv
Sventorps kyrka kl. 10.00, Mässa, Magnus 
Carlsson
Vretens kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, Alice 
Olander-sång, Magnus Carlsson

23/8 Tolfte söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Friheten i Kristus
Sventorps kyrka kl. 10.00, Stilla mässa, 
Magnus Carlsson

30/8 Trettonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Medmänniskan
Suntorpskapell kl. 10.00, Mässa, Richard 
Mellgren
Varolakyrka kl. 18.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren

6/9 Fjortonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Enheten i Kristus
Sventorps kyrka kl. 10.00, Gudstjänst, 
Magnus Carlsson
Varolakyrka, kl. 18.00, Gudstjänst, 
Magnus Carlsson

13/9 Femtonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Ett är nödvändigt
Sventorps kyrka kl. 10.00, Mässa, 
Seniordagmed födelsedagsfest, Magnus 
Carlsson
Värsås kyrka kl. 18.00, Förklarad 
gudstjänst, Magnus Carlsson

20/9 Sextonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Döden och livet
Forsby kyrka kl. 10.00, Stillamässa, 
Eva Posth
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3

10/5 Bönsöndagen
Tema: Bönen
Sventorps kyrka, kl. 10.00, Stilla 
mässa, Richard Mellgren
Vretens kyrka, kl. 18.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren

14/5 Kristi Himmelsfärds dag
Tema: Herre över allting
Värsås kyrka, kl. 08.00, Musik på 
kyrkbacken, kyrkfrukost, Per-Arne 
Örnberg, Magnus Carlsson
Suntorpskapell kl. 11.00, 
Friluftsgudstjänst med egen 
kaffekorg, Magnus Carlsson

16/5 Lördag
Varolakyrka, kl. 18.00, Evensong, 
Falbygdens oratoriekör, Magnus 
Carlsson

17/5 Söndagen före Pingst
Tema: Hjälparen kommer
Värsås kyrka, kl. 11.00, Konfirmation 
med mässa, Magnus Carlsson, Emma 
Kilborn, Anette Dahlqvist, Emma 
Sörensen, Susanne Carlsson

24/5 Pingstdagen
Tema: Den heliga Anden
Sventorps kyrka, kl. 18.00, 
Musikgudstjänst, Sventorps kyrkokör 
och V-kören sjunger verk av Bob 
Chilcott, Richard Mellgren

31/5 Heliga Trefaldighets Dag
Tema: Gud –Fader, Son och Ande
Forsby kyrka, kl. 10.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren
Varolakyrka, kl. 18.00, Stilla mässa, 
Richard Mellgren

7/6 Första söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Vårt dop
Suntorpskapell, kl. 10.00, Mässa, 
Magnus Carlsson
Vretens kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, 
Magnus Carlsson

14/6 Andra söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Kallelsen till Guds rike
Sventorps kyrka kl. 10.00, Mässa, 
Richard Mellgren

20/6 Midsommardagen
Tema: Skapelsen
Sventorps församlingshem kl. 10.00, 
Friluftsgudstjänst, vid regn i 
församlingshemmet, medtag fika, 
Richard Mellgren

21/6 Den helige Johannes 
Döparens dag
Tema: Den Högstes profet
Varola, Hembygdsgården Lillegården 
kl. 14.00, Gudstjänst, medtag fika, 
Richard Mellgren

27/6 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, De tre 
sopranerna, Emelie Wilhelmsson, Emma 
Eklund, Agnes Sörensen

28/6 Sjätte söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Att inte döma
Värsås kyrka, kl. 10.00, Ekumenisk 
sommargudstjänst, Stilla mässa, 
Richard Mellgren
Suntorpskapell kl. 18.00, Gudstjänst, 
Kyrksöndag, Richard Mellgren

4/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, Lars-Olof 
Ejstes, Marika Jakobsson, Helena 
Ambertsson

5/7 Apostladagen
Tema: Sänd mig
Sventorps kyrka kl. 10.00, Gudstjänst, 
Malin Wennblom
Värsås Missionskyrka kl. 10.30, 
Ekumenisk sommargudstjänst
Vreten, Ljunghems kyrkoruin kl. 14.00, 
Friluftsgudstjänst (vid regn i kyrkan), 
medtag fika, Malin Wennblom

11/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, Nina Wallgren 
Abrahamson, Josef och Anna 
Abrahamson

12/7 Sjätte söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Efterföljelse
Sventorps kyrka, kl. 10.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren
Värsås Missionskyrka kl. 10.30, 
Ekumenisk sommargudstjänst, Markus 
Dahlqvist
Varolakyrka, kl. 18.00, Stilla mässa, 
Richard Mellgren

18/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, Ugglumsgänget
spelar och sjunger

19/7 Kristi Förklarings dag
Tema: Jesus förhärligad
Värsås Betania kyrka, kl. 10.00, 
Ekumenisk sommargudstjänst, Eva 
Stenvall Granat, Robert Granat
Vretens kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, 
Anette Dahlkvist

25/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, ”Till din 
blomstrande äng”, Gösta Olander, 
Jimmy Rosenberg, Robert Jansson, 
Susanne Carlsson

26/7 Åttonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Andlig klarsyn
Suntorpskapell, kl. 10.00, Stilla mässa, 
Magnus Carlsson
Värsås kyrka, kl. 18.00, Ekumenisk 
sommargudstjänst, En ensemble ur V-
kören sjunger, Magnus Carlsson

2/8 Nionde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Goda förvaltare
Sventorps kyrka, kl. 10.00, Gudstjänst, 
Malin Wennblom

9/8 Tionde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Nådens gåvor
Värsås kyrka, kl. 18.00, Stilla mässa, 
Magnus Carlsson

16/8 Elfte söndagen efter Trefaldighet
Tema: Tro och liv
Sventorps kyrka kl. 10.00, Mässa, Magnus 
Carlsson
Vretens kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, Alice 
Olander-sång, Magnus Carlsson

23/8 Tolfte söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Friheten i Kristus
Sventorps kyrka kl. 10.00, Stilla mässa, 
Magnus Carlsson

30/8 Trettonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Medmänniskan
Suntorpskapell kl. 10.00, Mässa, Richard 
Mellgren
Varolakyrka kl. 18.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren

6/9 Fjortonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Enheten i Kristus
Sventorps kyrka kl. 10.00, Gudstjänst, 
Magnus Carlsson
Varolakyrka, kl. 18.00, Gudstjänst, 
Magnus Carlsson

13/9 Femtonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Ett är nödvändigt
Sventorps kyrka kl. 10.00, Mässa, 
Seniordagmed födelsedagsfest, Magnus 
Carlsson
Värsås kyrka kl. 18.00, Förklarad 
gudstjänst, Magnus Carlsson

20/9 Sextonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Döden och livet
Forsby kyrka kl. 10.00, Stillamässa, 
Eva Posth
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10/5 Bönsöndagen
Tema: Bönen
Sventorps kyrka, kl. 10.00, Stilla 
mässa, Richard Mellgren
Vretens kyrka, kl. 18.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren

14/5 Kristi Himmelsfärds dag
Tema: Herre över allting
Värsås kyrka, kl. 08.00, Musik på 
kyrkbacken, kyrkfrukost, Per-Arne 
Örnberg, Magnus Carlsson
Suntorpskapell kl. 11.00, 
Friluftsgudstjänst med egen 
kaffekorg, Magnus Carlsson

16/5 Lördag
Varolakyrka, kl. 18.00, Evensong, 
Falbygdens oratoriekör, Magnus 
Carlsson

17/5 Söndagen före Pingst
Tema: Hjälparen kommer
Värsås kyrka, kl. 11.00, Konfirmation 
med mässa, Magnus Carlsson, Emma 
Kilborn, Anette Dahlqvist, Emma 
Sörensen, Susanne Carlsson

24/5 Pingstdagen
Tema: Den heliga Anden
Sventorps kyrka, kl. 18.00, 
Musikgudstjänst, Sventorps kyrkokör 
och V-kören sjunger verk av Bob 
Chilcott, Richard Mellgren

31/5 Heliga Trefaldighets Dag
Tema: Gud –Fader, Son och Ande
Forsby kyrka, kl. 10.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren
Varolakyrka, kl. 18.00, Stilla mässa, 
Richard Mellgren

7/6 Första söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Vårt dop
Suntorpskapell, kl. 10.00, Mässa, 
Magnus Carlsson
Vretens kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, 
Magnus Carlsson

14/6 Andra söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Kallelsen till Guds rike
Sventorps kyrka kl. 10.00, Mässa, 
Richard Mellgren

20/6 Midsommardagen
Tema: Skapelsen
Sventorps församlingshem kl. 10.00, 
Friluftsgudstjänst, vid regn i 
församlingshemmet, medtag fika, 
Richard Mellgren

21/6 Den helige Johannes 
Döparens dag
Tema: Den Högstes profet
Varola, Hembygdsgården Lillegården 
kl. 14.00, Gudstjänst, medtag fika, 
Richard Mellgren

27/6 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, De tre 
sopranerna, Emelie Wilhelmsson, Emma 
Eklund, Agnes Sörensen

28/6 Sjätte söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Att inte döma
Värsås kyrka, kl. 10.00, Ekumenisk 
sommargudstjänst, Stilla mässa, 
Richard Mellgren
Suntorpskapell kl. 18.00, Gudstjänst, 
Kyrksöndag, Richard Mellgren

4/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, Lars-Olof 
Ejstes, Marika Jakobsson, Helena 
Ambertsson

5/7 Apostladagen
Tema: Sänd mig
Sventorps kyrka kl. 10.00, Gudstjänst, 
Malin Wennblom
Värsås Missionskyrka kl. 10.30, 
Ekumenisk sommargudstjänst
Vreten, Ljunghems kyrkoruin kl. 14.00, 
Friluftsgudstjänst (vid regn i kyrkan), 
medtag fika, Malin Wennblom

11/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, Nina Wallgren 
Abrahamson, Josef och Anna 
Abrahamson

12/7 Sjätte söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Efterföljelse
Sventorps kyrka, kl. 10.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren
Värsås Missionskyrka kl. 10.30, 
Ekumenisk sommargudstjänst, Markus 
Dahlqvist
Varolakyrka, kl. 18.00, Stilla mässa, 
Richard Mellgren

18/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, Ugglumsgänget
spelar och sjunger

19/7 Kristi Förklarings dag
Tema: Jesus förhärligad
Värsås Betania kyrka, kl. 10.00, 
Ekumenisk sommargudstjänst, Eva 
Stenvall Granat, Robert Granat
Vretens kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, 
Anette Dahlkvist

25/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, ”Till din 
blomstrande äng”, Gösta Olander, 
Jimmy Rosenberg, Robert Jansson, 
Susanne Carlsson

26/7 Åttonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Andlig klarsyn
Suntorpskapell, kl. 10.00, Stilla mässa, 
Magnus Carlsson
Värsås kyrka, kl. 18.00, Ekumenisk 
sommargudstjänst, En ensemble ur V-
kören sjunger, Magnus Carlsson

2/8 Nionde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Goda förvaltare
Sventorps kyrka, kl. 10.00, Gudstjänst, 
Malin Wennblom

9/8 Tionde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Nådens gåvor
Värsås kyrka, kl. 18.00, Stilla mässa, 
Magnus Carlsson

16/8 Elfte söndagen efter Trefaldighet
Tema: Tro och liv
Sventorps kyrka kl. 10.00, Mässa, Magnus 
Carlsson
Vretens kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, Alice 
Olander-sång, Magnus Carlsson

23/8 Tolfte söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Friheten i Kristus
Sventorps kyrka kl. 10.00, Stilla mässa, 
Magnus Carlsson

30/8 Trettonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Medmänniskan
Suntorpskapell kl. 10.00, Mässa, Richard 
Mellgren
Varolakyrka kl. 18.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren

6/9 Fjortonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Enheten i Kristus
Sventorps kyrka kl. 10.00, Gudstjänst, 
Magnus Carlsson
Varolakyrka, kl. 18.00, Gudstjänst, 
Magnus Carlsson

13/9 Femtonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Ett är nödvändigt
Sventorps kyrka kl. 10.00, Mässa, 
Seniordagmed födelsedagsfest, Magnus 
Carlsson
Värsås kyrka kl. 18.00, Förklarad 
gudstjänst, Magnus Carlsson

20/9 Sextonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Döden och livet
Forsby kyrka kl. 10.00, Stillamässa, 
Eva Posth
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10/5 Bönsöndagen
Tema: Bönen
Sventorps kyrka, kl. 10.00, Stilla 
mässa, Richard Mellgren
Vretens kyrka, kl. 18.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren

14/5 Kristi Himmelsfärds dag
Tema: Herre över allting
Värsås kyrka, kl. 08.00, Musik på 
kyrkbacken, kyrkfrukost, Per-Arne 
Örnberg, Magnus Carlsson
Suntorpskapell kl. 11.00, 
Friluftsgudstjänst med egen 
kaffekorg, Magnus Carlsson

16/5 Lördag
Varolakyrka, kl. 18.00, Evensong, 
Falbygdens oratoriekör, Magnus 
Carlsson

17/5 Söndagen före Pingst
Tema: Hjälparen kommer
Värsås kyrka, kl. 11.00, Konfirmation 
med mässa, Magnus Carlsson, Emma 
Kilborn, Anette Dahlqvist, Emma 
Sörensen, Susanne Carlsson

24/5 Pingstdagen
Tema: Den heliga Anden
Sventorps kyrka, kl. 18.00, 
Musikgudstjänst, Sventorps kyrkokör 
och V-kören sjunger verk av Bob 
Chilcott, Richard Mellgren

31/5 Heliga Trefaldighets Dag
Tema: Gud –Fader, Son och Ande
Forsby kyrka, kl. 10.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren
Varolakyrka, kl. 18.00, Stilla mässa, 
Richard Mellgren

7/6 Första söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Vårt dop
Suntorpskapell, kl. 10.00, Mässa, 
Magnus Carlsson
Vretens kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, 
Magnus Carlsson

14/6 Andra söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Kallelsen till Guds rike
Sventorps kyrka kl. 10.00, Mässa, 
Richard Mellgren

20/6 Midsommardagen
Tema: Skapelsen
Sventorps församlingshem kl. 10.00, 
Friluftsgudstjänst, vid regn i 
församlingshemmet, medtag fika, 
Richard Mellgren

21/6 Den helige Johannes 
Döparens dag
Tema: Den Högstes profet
Varola, Hembygdsgården Lillegården 
kl. 14.00, Gudstjänst, medtag fika, 
Richard Mellgren

27/6 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, De tre 
sopranerna, Emelie Wilhelmsson, Emma 
Eklund, Agnes Sörensen

28/6 Sjätte söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Att inte döma
Värsås kyrka, kl. 10.00, Ekumenisk 
sommargudstjänst, Stilla mässa, 
Richard Mellgren
Suntorpskapell kl. 18.00, Gudstjänst, 
Kyrksöndag, Richard Mellgren

4/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, Lars-Olof 
Ejstes, Marika Jakobsson, Helena 
Ambertsson

5/7 Apostladagen
Tema: Sänd mig
Sventorps kyrka kl. 10.00, Gudstjänst, 
Malin Wennblom
Värsås Missionskyrka kl. 10.30, 
Ekumenisk sommargudstjänst
Vreten, Ljunghems kyrkoruin kl. 14.00, 
Friluftsgudstjänst (vid regn i kyrkan), 
medtag fika, Malin Wennblom

11/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, Nina Wallgren 
Abrahamson, Josef och Anna 
Abrahamson

12/7 Sjätte söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Efterföljelse
Sventorps kyrka, kl. 10.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren
Värsås Missionskyrka kl. 10.30, 
Ekumenisk sommargudstjänst, Markus 
Dahlqvist
Varolakyrka, kl. 18.00, Stilla mässa, 
Richard Mellgren

18/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, Ugglumsgänget
spelar och sjunger

19/7 Kristi Förklarings dag
Tema: Jesus förhärligad
Värsås Betania kyrka, kl. 10.00, 
Ekumenisk sommargudstjänst, Eva 
Stenvall Granat, Robert Granat
Vretens kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, 
Anette Dahlkvist

25/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, ”Till din 
blomstrande äng”, Gösta Olander, 
Jimmy Rosenberg, Robert Jansson, 
Susanne Carlsson

26/7 Åttonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Andlig klarsyn
Suntorpskapell, kl. 10.00, Stilla mässa, 
Magnus Carlsson
Värsås kyrka, kl. 18.00, Ekumenisk 
sommargudstjänst, En ensemble ur V-
kören sjunger, Magnus Carlsson

2/8 Nionde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Goda förvaltare
Sventorps kyrka, kl. 10.00, Gudstjänst, 
Malin Wennblom

9/8 Tionde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Nådens gåvor
Värsås kyrka, kl. 18.00, Stilla mässa, 
Magnus Carlsson

16/8 Elfte söndagen efter Trefaldighet
Tema: Tro och liv
Sventorps kyrka kl. 10.00, Mässa, Magnus 
Carlsson
Vretens kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, Alice 
Olander-sång, Magnus Carlsson

23/8 Tolfte söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Friheten i Kristus
Sventorps kyrka kl. 10.00, Stilla mässa, 
Magnus Carlsson

30/8 Trettonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Medmänniskan
Suntorpskapell kl. 10.00, Mässa, Richard 
Mellgren
Varolakyrka kl. 18.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren

6/9 Fjortonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Enheten i Kristus
Sventorps kyrka kl. 10.00, Gudstjänst, 
Magnus Carlsson
Varolakyrka, kl. 18.00, Gudstjänst, 
Magnus Carlsson

13/9 Femtonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Ett är nödvändigt
Sventorps kyrka kl. 10.00, Mässa, 
Seniordagmed födelsedagsfest, Magnus 
Carlsson
Värsås kyrka kl. 18.00, Förklarad 
gudstjänst, Magnus Carlsson

20/9 Sextonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Döden och livet
Forsby kyrka kl. 10.00, Stillamässa, 
Eva Posth
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10/5 Bönsöndagen
Tema: Bönen
Sventorps kyrka, kl. 10.00, Stilla 
mässa, Richard Mellgren
Vretens kyrka, kl. 18.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren

14/5 Kristi Himmelsfärds dag
Tema: Herre över allting
Värsås kyrka, kl. 08.00, Musik på 
kyrkbacken, kyrkfrukost, Per-Arne 
Örnberg, Magnus Carlsson
Suntorpskapell kl. 11.00, 
Friluftsgudstjänst med egen 
kaffekorg, Magnus Carlsson

16/5 Lördag
Varolakyrka, kl. 18.00, Evensong, 
Falbygdens oratoriekör, Magnus 
Carlsson

17/5 Söndagen före Pingst
Tema: Hjälparen kommer
Värsås kyrka, kl. 11.00, Konfirmation 
med mässa, Magnus Carlsson, Emma 
Kilborn, Anette Dahlqvist, Emma 
Sörensen, Susanne Carlsson

24/5 Pingstdagen
Tema: Den heliga Anden
Sventorps kyrka, kl. 18.00, 
Musikgudstjänst, Sventorps kyrkokör 
och V-kören sjunger verk av Bob 
Chilcott, Richard Mellgren

31/5 Heliga Trefaldighets Dag
Tema: Gud –Fader, Son och Ande
Forsby kyrka, kl. 10.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren
Varolakyrka, kl. 18.00, Stilla mässa, 
Richard Mellgren

7/6 Första söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Vårt dop
Suntorpskapell, kl. 10.00, Mässa, 
Magnus Carlsson
Vretens kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, 
Magnus Carlsson

14/6 Andra söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Kallelsen till Guds rike
Sventorps kyrka kl. 10.00, Mässa, 
Richard Mellgren

20/6 Midsommardagen
Tema: Skapelsen
Sventorps församlingshem kl. 10.00, 
Friluftsgudstjänst, vid regn i 
församlingshemmet, medtag fika, 
Richard Mellgren

21/6 Den helige Johannes 
Döparens dag
Tema: Den Högstes profet
Varola, Hembygdsgården Lillegården 
kl. 14.00, Gudstjänst, medtag fika, 
Richard Mellgren

27/6 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, De tre 
sopranerna, Emelie Wilhelmsson, Emma 
Eklund, Agnes Sörensen

28/6 Sjätte söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Att inte döma
Värsås kyrka, kl. 10.00, Ekumenisk 
sommargudstjänst, Stilla mässa, 
Richard Mellgren
Suntorpskapell kl. 18.00, Gudstjänst, 
Kyrksöndag, Richard Mellgren

4/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, Lars-Olof 
Ejstes, Marika Jakobsson, Helena 
Ambertsson

5/7 Apostladagen
Tema: Sänd mig
Sventorps kyrka kl. 10.00, Gudstjänst, 
Malin Wennblom
Värsås Missionskyrka kl. 10.30, 
Ekumenisk sommargudstjänst
Vreten, Ljunghems kyrkoruin kl. 14.00, 
Friluftsgudstjänst (vid regn i kyrkan), 
medtag fika, Malin Wennblom

11/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, Nina Wallgren 
Abrahamson, Josef och Anna 
Abrahamson

12/7 Sjätte söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Efterföljelse
Sventorps kyrka, kl. 10.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren
Värsås Missionskyrka kl. 10.30, 
Ekumenisk sommargudstjänst, Markus 
Dahlqvist
Varolakyrka, kl. 18.00, Stilla mässa, 
Richard Mellgren

18/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, Ugglumsgänget
spelar och sjunger

19/7 Kristi Förklarings dag
Tema: Jesus förhärligad
Värsås Betania kyrka, kl. 10.00, 
Ekumenisk sommargudstjänst, Eva 
Stenvall Granat, Robert Granat
Vretens kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, 
Anette Dahlkvist

25/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, ”Till din 
blomstrande äng”, Gösta Olander, 
Jimmy Rosenberg, Robert Jansson, 
Susanne Carlsson

26/7 Åttonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Andlig klarsyn
Suntorpskapell, kl. 10.00, Stilla mässa, 
Magnus Carlsson
Värsås kyrka, kl. 18.00, Ekumenisk 
sommargudstjänst, En ensemble ur V-
kören sjunger, Magnus Carlsson

2/8 Nionde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Goda förvaltare
Sventorps kyrka, kl. 10.00, Gudstjänst, 
Malin Wennblom

9/8 Tionde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Nådens gåvor
Värsås kyrka, kl. 18.00, Stilla mässa, 
Magnus Carlsson

16/8 Elfte söndagen efter Trefaldighet
Tema: Tro och liv
Sventorps kyrka kl. 10.00, Mässa, Magnus 
Carlsson
Vretens kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, Alice 
Olander-sång, Magnus Carlsson

23/8 Tolfte söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Friheten i Kristus
Sventorps kyrka kl. 10.00, Stilla mässa, 
Magnus Carlsson

30/8 Trettonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Medmänniskan
Suntorpskapell kl. 10.00, Mässa, Richard 
Mellgren
Varolakyrka kl. 18.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren

6/9 Fjortonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Enheten i Kristus
Sventorps kyrka kl. 10.00, Gudstjänst, 
Magnus Carlsson
Varolakyrka, kl. 18.00, Gudstjänst, 
Magnus Carlsson

13/9 Femtonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Ett är nödvändigt
Sventorps kyrka kl. 10.00, Mässa, 
Seniordagmed födelsedagsfest, Magnus 
Carlsson
Värsås kyrka kl. 18.00, Förklarad 
gudstjänst, Magnus Carlsson

20/9 Sextonde söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Döden och livet
Forsby kyrka kl. 10.00, Stillamässa, 
Eva Posth

Välkommen på gudstjänst!

3

10/5 Bönsöndagen
Tema: Bönen
Sventorps kyrka, kl. 10.00, Stilla 
mässa, Richard Mellgren
Vretens kyrka, kl. 18.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren

14/5 Kristi Himmelsfärds dag
Tema: Herre över allting
Värsås kyrka, kl. 08.00, Musik på 
kyrkbacken, kyrkfrukost, Per-Arne 
Örnberg, Magnus Carlsson
Suntorpskapell kl. 11.00, 
Friluftsgudstjänst med egen 
kaffekorg, Magnus Carlsson

16/5 Lördag
Varolakyrka, kl. 18.00, Evensong, 
Falbygdens oratoriekör, Magnus 
Carlsson

17/5 Söndagen före Pingst
Tema: Hjälparen kommer
Värsås kyrka, kl. 11.00, Konfirmation 
med mässa, Magnus Carlsson, Emma 
Kilborn, Anette Dahlqvist, Emma 
Sörensen, Susanne Carlsson

24/5 Pingstdagen
Tema: Den heliga Anden
Sventorps kyrka, kl. 18.00, 
Musikgudstjänst, Sventorps kyrkokör 
och V-kören sjunger verk av Bob 
Chilcott, Richard Mellgren

31/5 Heliga Trefaldighets Dag
Tema: Gud –Fader, Son och Ande
Forsby kyrka, kl. 10.00, Gudstjänst, 
Richard Mellgren
Varolakyrka, kl. 18.00, Stilla mässa, 
Richard Mellgren

7/6 Första söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Vårt dop
Suntorpskapell, kl. 10.00, Mässa, 
Magnus Carlsson
Vretens kyrka kl. 18.00, Gudstjänst, 
Magnus Carlsson

14/6 Andra söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Kallelsen till Guds rike
Sventorps kyrka kl. 10.00, Mässa, 
Richard Mellgren

20/6 Midsommardagen
Tema: Skapelsen
Sventorps församlingshem kl. 10.00, 
Friluftsgudstjänst, vid regn i 
församlingshemmet, medtag fika, 
Richard Mellgren

21/6 Den helige Johannes 
Döparens dag
Tema: Den Högstes profet
Varola, Hembygdsgården Lillegården 
kl. 14.00, Gudstjänst, medtag fika, 
Richard Mellgren

27/6 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, De tre 
sopranerna, Emelie Wilhelmsson, Emma 
Eklund, Agnes Sörensen

28/6 Sjätte söndagen efter 
Trefaldighet
Tema: Att inte döma
Värsås kyrka, kl. 10.00, Ekumenisk 
sommargudstjänst, Stilla mässa, 
Richard Mellgren
Suntorpskapell kl. 18.00, Gudstjänst, 
Kyrksöndag, Richard Mellgren

4/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, Lars-Olof 
Ejstes, Marika Jakobsson, Helena 
Ambertsson

5/7 Apostladagen
Tema: Sänd mig
Sventorps kyrka kl. 10.00, Gudstjänst, 
Malin Wennblom
Värsås Missionskyrka kl. 10.30, 
Ekumenisk sommargudstjänst
Vreten, Ljunghems kyrkoruin kl. 14.00, 
Friluftsgudstjänst (vid regn i kyrkan), 
medtag fika, Malin Wennblom

11/7 Lördag
Forsby kyrka, kl. 18.00, Sommarkyrka 
med musik och andakt, Nina Wallgren 
Abrahamson, Josef och Anna 
Abrahamson
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PPåå  PPiinnggssttddaaggeenn  ddeenn  2244//55  kommer Sventorps kyrkokör och V-kören att sjunga körmusik av Bob Chilcott ii  SSvveennttoorrppss  kkyyrrkkaa  kkll..1188..0000..

BBoobb  ((RRoobbeerrtt))  CChhiillccootttt (född 9 April 1955 i Plymouth, Devon) är en brittisk körkompositör, körledare, dirigent, sångare, baserad i 
Oxfordshire, England. Han var medlem i King's Singers från 1985 till 1997, där han sjöng tenor. Han har varit kompositör 
sedan 1997.
Bob har komponerat en stor mängd körmusik som är publicerad av Oxford University Press.
Hans musik har spridits över hela världen och flera kända körer har sjungit in hans verk.

Välkomna att lyssna till Bobs mycket vackra körmusik!

4

FFaallbbyyggddeennss  oorraattoorriieekköörr  
gästar Varola kyrka den 16 maj kl. 18.00

Falbygdens Oratoriekör vid konsert i Varnhems klosterkyrka hösten 
2025.
Foto: Dominik Göbel

Kören framför då Evensong, 
aftonsång, vilken i den 

Anglikanska kyrkotraditionen är 
en meditativ och stillsam 

kvällsgudstjänst med mycket 
sång.

Jättegamla målningar 
eller nybakade bullar
Upptäck sommarkyrkan. Ladda ner appen
Kyrkguiden.

Oavsett vad du letar efter, finns chans att hitta det 
i någon av Sveriges kyrkor. Upplev konst och musik. 
Stanna upp och tänd ett ljus. Prata med någon, kanske 
över en kopp kaffe. Ladda ner appen Kyrkguiden.

svenskakyrkan.se/sommar
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Det här 
händer i din 
församling i 
höst!

5

Körer för vuxna

V-kören
Torsdagar kl. 18.30-20.00 i      
Kyrkans hus, Värsås. 
Körledare: Susanne Carlsson
Start den 10 september.
Sventorps kyrkokör
Torsdagar kl. 19.00-20.30 i 
Sventorps kyrka. 
Körledare: Agnes Sörensen
Start den 10 september.

Barn och ungdom

Eftis
Eftermiddagsverksamhet för barn i årkurs 4-6.
Torsdagar kl. 13.00-17.00 i Kyrkans hus, Värsås.
Anmälan.
Kontakt: Anette Dahlkvist
Start den 20 augusti.
Kyrkis
Öppen vuxen-barngrupp.
Måndagar kl. 9.30-11.30 i Kyrkans hus, Värsås. 
Kontakt: Anette Dahlkvist
Start den 7 september.

Sångstund

Öppen vuxen-barngrupp i Sventorps kyrka.
Onsdagar kl. 10.00-11.00.
Kontakt: Emma W Kilborn
Start den 9 september.

Kör för unga
Högtrycket
En kör för sångare från 10 år och uppåt. 
Tisdagar kl. 16.45-17.45 i Kyrkans hus, Värsås. 
Körledare: Susanne Carlsson och Agnes Sörensen
Start den 8 september.

KKuulliinngg  
En kör för sångare som går i förskoleklass till åk 3.
Onsdagar kl. 14.45-15.30 i Sventorps församlingshem.

Körledare: Emma W Kilborn och Agnes Sörensen
Start den 9 september.

Det här 
händeri din 
församling i 
höst!
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Präster
Kyrkoherde Richard Mellgren
070-272 91 41
richard.mellgren@svenskakyrkan.se

Komminister Magnus Carlsson 
070-352 50 55
magnus.carlsson@svenskakyrkan.se

Barn- och ungdomsarbete

Anette Dahlkvist
070-634 75 92
anette.dahlkvist@svenskakyrkan.se

Emma W Kilborn
073-059 83 00
emma.kilborn@svenskakyrkan.se

Kyrkomusiker
Agnes Sörensen
073-062 27 20
agnes.sorensen@svenskakyrkan.se
Susanne Carlsson
073-062 27 00
susanne.carlsson@svenskakyrkan.se
Vaktmästare
Maria Elowson
070-634 75 94
maria.elowson@svenskakyrkan.se
Anneli Larsson
070-634 75 97
anneli.larsson2@svenskakyrkan.se

Adam Jonsson
070-634 75 95
adam.jonsson@svenskakyrkan.se

Johan Larsson
070-634 75 93
Perjohan.larsson@svenskakyrkan.se

Niklas Bäcklund
070-634 75 96
niklas.backlund@svenskakyrkan.se

Suntorps kapell

Kontaktperson: Wirginia Ljungqvist

070-540 14 87

Administration
Ekonom: Carina Linder
0500-42 50 09
carina.linder@svenskakyrkan.se 

Kontakt

Suntorps kkaappeellllssyyfföörreenniinngg möts 
var tredje vecka kl. 14.00 i 
Sventorps församlingshem. 
Välkommen du också!
Från torsdagen den 
3 september.

SSooppppaa
Kom och dela ett fat soppa och 
god gemenskap i Sventorps 
församlingshem Varje onsdag kl. 
12-13!
Från den 2 september.

6

PPaassttoorrsseexxppeeddiittiioonneenn::
Värsås pastorat
Tingshusbacken 4
541 78 Värsås

Samtalsgrupp
Välkommen till 
samtalsgrupp i Varola
församlingshem! Vi ses kl. 
19.00 varannan tisdag från 
den 1 september.

Församlingshem i Värsås pastorat

Sventorps församlingshem
Forsby sockenmagasin

Värsås Kyrkans hus
Varola församlingshem

Kyrkor i Värsås pastorat
Sventorps kyrka
Forsby kyrka
Suntorps kapell
Värsås kyrka
Varola kyrka
Vretens kyrka
Edåsa kyrka

Pastorsexpeditionen
Öppen måndag-fredag kl. 10-12.
Telefon: 0500- 42 50 09

Bazar och Älgmålsbön
Lördagen 
den 26 september är du 
välkommen till Suntorps
kapellsyförenings bazar
vid Suntorps kapell.
Bazaren börjar kl. 15.00 
och avslutas med 
älgmålsbön kl. 17.00
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Är du född 2012? 
Då är det dags att 

anmäla sig till konfa!

Har du några frågor?
Välkommen att höra av dig! 

Anmälan dig senast  12 juni via QR koden här nedanför

Du kan också se vår hemsida: 

www.svenskakyrkan.se/varsas/konfirmation

Kontakt: Anette Dahlkvist
Emma W Kilborn
Magnus Carlsson

Under ett år träffas vi och utforskar 
tro, livet, kyrkan, Gud och oss själva. 
Kan vi tro på Gud? Hur ska vi vara 
mot varandra? 
Vad är gott och ont?
Vem är Jesus? Och vem är jag?
Vi leker, pysslar, pratar, ser på film, 
åker på läger och mycket mer.
Vi träffas varannan tisdag och några 
söndagar per termin. Vi åker också på 
en frivillig resa till Berlin!
Konfirmandåret är gratis. 
För Berlinresan tillkommer en 
kostnad, men pastoratet kan stötta 
ekonomiskt om behov finns. 
Är du inte döpt, men vill 
konfirmeras? Det är inga problem -
då får du döpas under ditt konfaår! 
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Sommarkyrkan 

i 

Forsby kyrka

LLöörrddaaggaarr  ii  ssoommmmaarr  
kkll..  1188..0000  
FFoorrssbbyy  kkyyrrkkaa

I de, förhoppningsvis varma, 
sommarkvällarna bjuder musiker från trakten på 
fina toner i fem musikgudstjänster under 
Sommarkyrkan i Forsby.

Efter gudstjänsten finns möjlighet till en stunds 
gemenskap vid fikaborden. 
Fikat kostar 40 kronor.
Intäkterna går till Suntorps kapell och Sventorps 
Equmeniascouter.

Forsby kyrka hålls dessutom öppen 27 juni-25
juli mellan kl. 10.00-18.00.

25 juli

8

OODDRR  ssaammhhäällllssiinnffoorrmmaattiioonn

Sommarkyrkan 
river igång med 
de tre 
sopranerna -
Emelie 
Wilhelmsson, 
Emma Eklund 
och Agnes 
Sörensen. Det 
bjuds på ett 
blandat 
flerstämmigt 
program och 
somriga toner.

Sista gången det är 
Sommarkyrka i Forsby 
medverkar Gösta 
Olander - bas, Jimmy 
Rosenberg - trumpet 
och flygelhorn, Robert 
Jansson - sång och 
Susanne Carlsson -
piano och orgel.
Vi kommer att få lyssna 
till ett blandat program 
med visor, pop, gospel 
mm. Musik som berör och 
får oss att må fint i den 
förhoppningsvis varma 
och soliga julikvällen.

27 juni

Bra folkmusiklåtar 
med Marika 
Jakobsson, Lars-Olof 
Ejstes och Helena 
Ambertsson
Vi har spelat 
tillsammans i många år, 
på fioler, orgel och sång, 
med repertoar från olika 
delar av Norden.
Denna gång blir det 
folkmusiklåtar som har 
sina rötter från östra 
sidan av berget 
Billingen.

4 juli

Toner av sommar
Familjen 
Abrahamson som 
består av Nina, Josef 
och Anna, bjuder på 
ett program där tro 
och hopp får hamna 
i fokus i 
sommarkvällen.
Med sång, piano och 
gitarr gestaltar de 
musik från hjärtat.

11 juli

Ugglumsgänget
sjunger och spelar 
med glädje!
De öser ur den 
stora skatten av 
läsarsånger denna 
kväll. 
Medverkar gör 
Maria Ek, Bo Ek, 
Maria Persson och 
Tomas Darius.

18 juli
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Ugglumsgänget
sjunger och spelar 
med glädje!
De öser ur den 
stora skatten av 
läsarsånger denna 
kväll. 
Medverkar gör 
Maria Ek, Bo Ek, 
Maria Persson och 
Tomas Darius.

18 juli

Sommarkyrkan 

i 

Forsby kyrka

LLöörrddaaggaarr  ii  ssoommmmaarr  
kkll..  1188..0000  
FFoorrssbbyy  kkyyrrkkaa

I de, förhoppningsvis varma, 
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25 juli
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bjuds på ett 
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27 juni
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11 juli

Ugglumsgänget
sjunger och spelar 
med glädje!
De öser ur den 
stora skatten av 
läsarsånger denna 
kväll. 
Medverkar gör 
Maria Ek, Bo Ek, 
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